[ EENMHEOERIOVT (SHTE7H)

O £HETE. £HEOBRATIEEMMAZORIRICOVTIZIRHELET,

(5]

- R (ZBMFA4 BER) (L HBUTEPI A T EMER THBLTWS,
(BEx A4 152,373 1)

- ARG 2 BUUERI 2 EOSKETHRUEY, 6 B~7 HREREEL,
(BExr £ ®RR 607 M)

- BEORE. FRRFLE EEMER THB LY 5 B TFRCEC, 6~7 BEEEEEVTHRS.
(B3 150 M)

- 3R (£F) (& BIEILHKEZERFLDOD K T @ THRS

(EiL¥19 548 M)

- BB (LR) (& BIEZFEIDDODE T IERE THE

(BEix¥13 223 M)

(%) (B%) MEESZ0IITESRUTEEL,

(B%) SEMME (BKEQKIME) (BEfi7 : B/k g. F/ER)

30 F£E 30 FE 2 4 UHHA SHcE 6 A
£ E B 5l {04 E9MmAg (18I %) fli & (5% )
£ W (EBYT) 2,543 2,506 ( 2.1%) 2,444  ( A1.3%)
B B (L) 516 470 (A0.8%) 588 (0.3%)
£ W (FF) 611 662 (A2.6%) 581 (A0.9%)
FE50 (22 M) 171 147  (A19.6%) 151 (A8.5%)
MF4 (F19) 766,199 | 783,476 (2.1%) | 772,298 (2.4%)

CE) 1.4-7 : H5EMiE (X84 A4 ARHIHFY) BA @58 RR-ARFEE &%) o BA : HEMmES
(R BEIEA) (550 : H5EME (2R RBR MAK) (74 (FTEHHZOM -1 F19)
2. (HBR%) FETERHAL.
3. FARUAMFHMIBE 5 A ofMig



= E Y Mg

(ENZCAMAS : F/%a 4 -BXAICEERIA 3HIP-FBRTEERIRSE

(B#%) )

e
EB8HF (A3 ER) EBHMF (A4 ER)
2,700 2,800
2,705
2,600 2,700 .
2,500 Py »
!
2,400 |2,308 243 2890 ) 496 4
500 2,279 5 01a 2242 o’ . 2,470 2449 L
. ) , - 2,500
2,200 2,295 o’ 2311 249579 L o256
2100 | ®--e--"I 16 T A Do SUNEZCTin Fn
’ 2152 2,145 2300 1°°° 2388 5,006~ '
2,000 2,106 3 1pa !
1,900 2,200
3/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12
—0—H31 --®--H30 —e—H31 --®--H30
TR/ HTHE(EEmS T e (L =2)
850 750
700
650
776 791 732 794
800
775 754 2 600
- a 772 .,' 550
Se--er N 743 ~
750 776 7 '/"--.__.' 500
o--®" 738 732 450
400
700 350
1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12
=—g—H31 ~--&--H30 —— 31 -8 =~ H30
0 <] = . - —
EIR (£EM EXR) TO{5-4£ B (LLH - =)
215 201 750
194
189 _e 135
195 P 184 g--8._
oo, 17 172 _e* Py 700 674 .,
175 | 159 o 188
850 619
155 °
588
135 150 600 570 ./'
549 53 551 e~
550 —
15 1121 -
95 500
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
== H31 --®--H30
—e—H31 --®--H30
- - —t
70 7—E Rl (LFRE-FR)
400
350
312
.. 295
300 s 555 280
271 “. 263 270 -0
284 Ot "
x 7 AOMiEE 7 B 12 BETOFMmIE
228
200
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
== H31 ~--®=-H30




